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Настоящая методика поверки распросJраняется на систему aвтоматизироваНнУю
информационно-измерительную коммерческого yleTa электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кВосточнtш) 1-я очередь и устапавливает порядок проведения первичноЙ и

периодической поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).
Интервал между поверками четыре года.

Система автоматизированнаrI информационно-измерительная коммерческого учета
электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220кВ <<Восточная> 1-я очередь (да_пее по тексту-
АИИСКУЭ) АИИС КУЭ предназначена для измерения активноЙ и реактивноЙ

электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи поlгуtенной информацИИ.

Полуrенные данные и результаты измерений могуг использоваться дJuI коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопбтреблением на ПС 220 кВ кВосточная> 1-я

очередь ПАО кФСК ЕЭС).
за:rлену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ик, если устанавливаемые компоненты поверены и их

метрологические характеристики (да;lее - МХ) Ьовпадают с заменяемыми.
В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании

типа АИИС кУЭ

l опЕрАции повЕрки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

цо поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Ща Ща

2. Внешний осмотр 7.1 ,Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Да

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

- 7.з Да Ща

5. Проверка УСП,Щ 7.4 Да .Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 .Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньIх цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

,7.6
Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока _ 7,7 Да Да

9. Проверка падения напряженияв линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Да !а

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Да

l 2. Оформление результатов поверки 8 ,Ща Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикzlп,Iи поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до +50 ОС, пределы
допускаемой погрешности +l ОС

6

2 Вольтамперфазометр, диапазон измерений оТ 0 до l0 А, предел

допускаемой относительной погрешности *|,5 Yо

6

3 Средства измерений вторичной нагрузки ТТ-в соответствии с

утвержденным докуItrентом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в уЕловиях эксплуатации)

7;|

4 Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуIlrентом кМетЬдика выполнения измерений
мощности нагрузки транс ф орматоров напряже_ния_ в условиях
эксплуатации)

7.6

5 Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с угвержденным доку]!{ентом кМетодика

выполнения измерений падения напряжения в_линии соединения
счетчика с mансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD

7.8

6 Переносной компьютер с ПО для работы со счетчиками системы 7.з

7 Радиочасы кМИР РЧ-O1D 7.9

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, атгестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изr{ивших настЪящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на ЛИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов тока, входяЩих

в состав АИИС КУЭ, осуществJIяется персонzulом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изуtIившим документ кМетодика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока -в условиях эксплуатации) и прошеДшиМ

обуrение по проведению измерений в соотвеJствии с укшанным документом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверхдaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки издерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществJUIется персон€UIом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим докр{ент <Методика ВыпОЛНеНИЯ

измерений мощности нагрузки трансформатоfов напряжения в условиях эксплуатации) и

прошедшим обучение по проведению измерешай в соответствии с указанным документом.
Измерение проводят не менее дв)D( специаJIистов, один из которых должен иМеТЬ

удостоверение, подтверждaющее _право работы на ycTaHoBKElx свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже IV.
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3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным
трансформатором напряжения, входящими в cocTuIB АИИС КУЭ, осуществJuIется
персонatJIом, имеющим стФк работы по данноп{у виду измерений не менее l года, изучившим

докрIент кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укшанным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специЕUIистов, один из которых доажен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на ycTaHoBKtIx свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПЛСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2,2.007.0, ГОСТ |2.2.007.3, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраелевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствzlх по эксплуатации.

4.2 Эта_понные средства измерений,- вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ 12,2.007.З,

гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны_соответствовать условиям ее эксrrлуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьtходить за нормированные условия
применения средств поверки,

б подготовкА к повЕркЕ

б.l ,Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации ЬИИС КУЭ;
- описание тппа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительных компонентов, входящих в Ик, и

свидетельство о предыдущей поверке системы(при периодической и внеочередной поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнtшы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервirл между поверкЕl]\{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
- проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

rrерсонала энергообъектов к местам ycTaHoBKli измерительных трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по рiвмещению этzIдонов, откJIючению в необходимьж слr{aшх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
_ проводят оргtlнизационнQ-технические мероприятия по обеспечению безопасности

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствамИ ПО

эксплуатации применяемого оборудования;

- средства поверки выдерживают в условиях и в течение времени, устttновленньrх в

нормативньIх документах на средства поверки;_
_ все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение закимов защитноrт з€lземления к контуру з€вемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешнпй осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждениЙ

измерительных компонентов, нчtличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительных компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тЬка и напряжения к счетчикап{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводных линий по про9ктной докупlентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованных измерительньIх компонентов типzlм и заводским HoМeptlМ, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов кý)ррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньж линий.
7.2 Поверка пзмерптельных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtIличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительньц трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньIх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
оконччшию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительных компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждающих,правильность подкJIючения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пл_омб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - схем€lм,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередовчlния фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчикЕ считается успешным, если полr{ен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кi}лендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуаJIьно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7,4.1 Проверяют нчlличие и сохранность пломб поверительных и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсутствии или_нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового прогр€lп{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчикц опрошены УСП! и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4Проверяют прiшильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся д пilп,lяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования серfера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. l Оценка защиты и идентификация программного обеспечения.
Проверка Щифрового идейтификатора прогр{lммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУ? ЕНЭС (Метроскоп).

обеспечен

,.Щля проверки нужно запустить меrrеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и выделить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,.Ща-пее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий выделенному файлу - файл,-содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения - измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют затIIиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускtlют на выполнение програп,rму сбора

данных и в поле (пароль) вводят неправильный кОд. Проверку счит{lют успешной, если при

вводе неправильного пароJuI программа не разрешает продоJDкать рабоry.
7.5.5 Проверяют рабоry аппаратных _ ключей. Выключшот сервер и снимaют

аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Вшпочают сервер, загруж.lют
операционную систему и запускают програJпIмr Проверку считtlют успешноЙ, если полуIено
сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.6Проверка нагрузкп вторпчных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нilличие и сохранностЁплЬмб поверительных и энергоснабжающих
организацпй на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют нatличие докр{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньtх и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

докуIuентов или нарушении (отсугствии) пfомб проверяют правильность подкJIючения

первичных и вторичных обмоток ТН.
7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагру.женной вторичной обмотке составляет не

более +|0 Оh от Uggц.
Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopEuI должна находиться в диапаЗОНе

(0,25-1,0),SHoM.
Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1,Щопускаеmся uзмеренuе моulносmu наерузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmав]tенuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй KaHa,l в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала межdу поверксlмu сuсmемьl.
Резульmаmы проверкlt счumаюm полоuсumельньlмlt, еслu паспорm-проmокол поdmВерэюdаеm

вь.полненuе указанно2о Bbtule условlut dля ТН.
2,Щопускаеmся моulносmь наzрузкu опРеdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl

Таблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрilммного оОеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

l 2

идентификаIIионное нilименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 937 027 47 769A45DE8E67B57E

Щругие идентификационные данные, если
имеются
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BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансьl всех усmройimв, поdключенньtх ко вmорuчньtлl обмоmкам
uзмерumе льньш mранс ф о рмаmор о в.

7.7 Проверка нагрузкп вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нilличие докр{ентов эн€ргосбытовых организациЙ, подтверждЕlющих

правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ. При отсутствии т€tких докр{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность fiагрузки вторичных цепей ТТ, которая должна находиться
в диапirзоне (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов_q номинaльными вторичЕыми нагрузкЕlми

|; 2; 2,5; З; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; |,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.-

ПрuJйечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моtцносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюulе?о uнmервала меэtсdу ioBejiKaлtu сuсmемы. Резульmаmы проверкu
счumаюm полоuсumельньlмtl, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm вьlполненuе указанноzо
Bblule условuя 0ля ТТ.

2,Щопускаеmся JйоIцносmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmел4, есл1l uзвесmньt

BxoOHbte (прохоdньlе) uллпеdансы всех усmрой1mв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обл,rоmкам

тт.
7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН

и счетчпком
Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI кчDкдой фазы по

утвержденному документу кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
напряжения не должно превышжь 0,25 О/о от номинЕ}льного значения на ВторичнОЙ обмотке
тн.

Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряJtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзмереншl провоduлuсв прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала меэ!сdу поверксlмu cucmeшbt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоuсumельньlмлl, еслu пслспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о 2 о Bblute mр е б о в анuя.
2 !опускаеmся паdенuе напряэlсенllя в luнuu соеduненtlя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmньl парсIJчлеmры провоDной лuнltлt связu u сltла элекmрuческоZо

mока, проmекаюulеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,1 Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимaющие сигнaлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покz}зания радиочасоВ с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить попраВки: Аttуспд Atl.ri (ГДе i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9,2 Сtтустя24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрzlIчIмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) выДелиВ СОбЫТИЯ,

соответствующие синхронизации часов УСП,,Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Дtzсчl (где i - номер счетчика), Аtzивк.лРассчитать суточныЙ ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как pzвHocTb поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 ПроЕ€ркs отсутсгвЕс ошrбок пв;ормrцвовшоIо обмепa 
Всего листов 8

Операчяя проверки отý}тqтъшя ошибок ичформачионяого обмева предусматривает '

эксперЕмеЕтauьвое подтверждеЕ}!е идентцчности числовой измеритеJБвой ццформации в

счетqиках электрtлiеской эЕергЕЕ (всходrая lнформачия), и памяп цеятраrБаоrо сервсра.
В момсIтт прверки все техпиЕIеские средсlва, входяцие в проверяемьгй ИК, должяы

быь вкrпочены.
7.10.1На сервере системы распечатыааот зЕачеЕия акгиацой ц реактивflой

элекФяческоfr эверг{и, зарегЕстрлрваttrlые -с 30-ти минlтяьlм интервtцом за полпые

предцсствуюцце дню пров9рки с}тки по всем ИК. Прверяют ЕаJшчие дЕlяных,
сооlвgгсгв}.rощих каrцому зO-тr мипуг8ому пцтервалу врмени. Проrrуск даflпых ц€

допускаеrся за псмюqсЕием сл)чаев, когда этот прпуск был обусловлеп откrпочевием Ик
l.tли устilвеЕным отказом какого-.тибо компонеЕта'системы.

7.10,2 Распечатывают жlрrrал собшгий счетчЕка и УСП,Щ и отмечают моменты

нар}шеЕия связи между измеритеrrьЕыми комдопеЕтами системы. Прверлот сохрааность
измеритеJьtIой ивформачии в памяти Успд и сервере сЕстемы на тех интервlцaц времеЕи, в

течевие которого бьша ttар},шеца связь.
7.10.З Расцечатывают rra сервере прфиrь яагррки за по:IЕые суп(л,

прещсgгвующllе длю поаерки. Используя перевосной компьютер, считывatlот через

оптопорт прфпль нагруз!(r{ за те ,ке с)тки. хравщйся в памJIти сч9тчпка. Различи9

значеrd акгпвяой (реакгивцой) моцшостl1, 'храflящейся в пzlмяти счет'Iяка (с r|glом
коэффичвевтов тралсформации измеритеrь!lьD( трапсформаюров) и базе даввьоt _

центрaчtьltого сервера не доJl,iкяо лревышатý ,rlв}я едиЕЕц младшего разряда учтенвого
]вачеппя.

7.10.4 РекомеядуЕtся вмеgrе с проверкой по п. 7.10.з сличать показаяия счетчика по

акгпвЕой и р€акгиввой электрической энерruи строго в коtlце полгiаса (часа) I' сравниватъ с

данЕьеrп, 3арсгистрирваявыми в сервсре системы дIя того )i<e момевта времеЕв. Дlя тгого

визуаJIьяо илй с помощью I]ер€Еос1,1ого компьlотера sерез оптопорт считывztют показачи,l

счетtIЕм по аrrивяой и реактшяоЙ элскгрическоЙ эвергЕи и срltвнпвalют ти ддrные (с

yreToM коффвчлентов травсформаrrии измерительвьй траясформаторв), с показаяиямп

зарегвgrрцрваrпьши в сервере сltстемы. РасхождеЕие Ее до,lDкно превышать ,ше едiвицы
младшего разряJlа.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛ_ЬТАТОВ ПОВЕРКИ
8-1 на основанпи полойтельпьц результатов пов€рки по пlякгам разлела 7

tlастояцей методлшt поверки выписываЕIс8 свrдетельство о поверке Аиис куэ
оформлешое в соответствЕr с разделом V[ локуuегта <tПорялок прведевия поверки

средств ЕзмереЕиfi, трбованиЯ к зяаку повсркИ я содержавиЮ свиJIетельства о поверке))

]пsерцдёЕяого приказом Мившрмторга Россий от 02 яюля 20l5 г. .М9 l8l5. В приложениц к
свидетешству указывают перчеяь ИИК. -

8.2 На освовании положцтельньlх рýзультатов поверки отдсльЕьrх иик из состава

диис Куэ по пркrам раздела 7 tsастоящей методики поверки выписывается свид9тельство '

о поверке ва поверевllьlе иик АииС КУЭ оформлеявое в соответствпи с разделом VI

докуrrепта <порялок прведешя поверки сред€тв измереппй, трсбоваrш к зЕаку поверкп и

содерцашО свпдете,пъства о поверкеD лверlклёвrrого приказом Мпrmршюрга Россви
от 02 яюля 20l5 г. Nр l8l5. В првложеяии к свидетелъству указывают перчепь ИИК.

8.З Зцак поверки, в виде оттиска поверительяого кJIейм4 напосится Еа свидете.IБство

о довсрке.
8.4 Еош АИИС КУЭ по рзультатам поверкя прЕзЕаяо lrепригодвой к прltмеrtевию,

свидоте.,ьство о поверкс авЕу]тяруется и выписываетtя извецение о непригодtости.

Заместитель нача,lьвака цевта Ng 500
.--aj"-

Р.В. Деев


